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 令和４年 1 月１日(土)元旦に「新春走ろう会」並

びに「新年互礼会」を２年ぶりに開催しました。新型

コロナ対策として飲食は行わず、椅子により間隔を

開けた状態での開催となりましたが、８８名の方に

ご参加いただき、賑やかに新年の訪れを祝うことが

できました。 

福引抽選会では 50 を超える景品を提供いただ

き、くじが当たった皆さんの喜んでいる顔がとても印

象的でした。感染症のことが色々と心配される中で

の開催となりましたが、「久しぶりに大勢集まること

ができてよかったね」と声をかけていただきました。 

参加いただいた皆さん、景品を提供していただい

た皆さんありがとうございました。本年もよろしくお

願いいたします。 
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新型コロナウイルス感染拡大防
止のため、１月のサロン田屋を開
催中止とすることとなりました。そ
れ以降に予定しているサロンに
つきましては現時点では実施予
定ですので、ご理解をお願いい
たします。 

 

毎年２月に実施しており

ます銭宝冬季オリンピッ

クですが、新型コロナウ

イルス感染拡大防止の

ため、中止とさせていた

だきます。ご理解いただ

きますようお願いいたし

ます。 

 
 
  
 新年あけましておめでとうございます。 

ご家族の皆様おそろいで新年をお迎えのこととお慶び申し上げます。 

日頃は公民館の運営に関して、ご支援ご協力をいただきまして、誠にありがとうござ

います。昨年を振り返りますと、新型コロナのまん延で新年互礼会を開催することができ

ませんでした。外で行うとんど焼きを開催した後は、公民館の行事もできず、皆様方の

活動を制限させてもらうことになりました。また自治会行事や集落行事もできなくなり、

大変な年となりました。その中で中止になっていた東京オリンピック、パラリンピックが無

観客の中での開催となり、テレビで選手の皆さんの活躍を見て感動することができまし

た。オリンピック、パラリンピックの終了後、急速にコロナの感染者数が減って良い方向

に向かっているなと思っていたところ、また新しい変異株のオミクロン株の感染が世界的

に広がってきました。今年もこの状況を見ながら、皆様方の活動、行事等を行っていくこ

とになりそうです。いつ、誰がコロナウイルスにかかってもおかしくない状況になってきて

います。運悪く感染された方に対しての誹謗中傷や差別の無いように皆さんと共有して

いきたいと思っています。また、公民館は自然災害が発生した場合、いち早く緊急避難

ができる避難所となっています。自治会と合同で毎年防災訓練を実施しており、これか

らも続けて公民館がいざという時に地域の皆様が円滑に利用されるように努めてまいり

ます。また皆様方の困りごとや、どこに相談したらいいのか迷っておられる方の窓口にな

っていきますので、連絡していただけたらと思います。 

公民館は生涯学習の場であり自主的な学習の場です。笑顔と笑い声、微笑みを大切

に地域の皆さんが主人公で活動する場だと思います。一日でも早く公民館で、これまで

通りいきいき活動できるその日が来ることを願っております。どうぞお気軽に立ち寄ってく

ださい。 

最後になりますが、本年も皆様方にとってご健勝、ご多幸の 1 年になりますようにご

祈念申し上げ、新年のご挨拶とさせていただきます。 

年頭のご挨拶  館長 岡本和幸 

サロン田屋開催中止について 冬季オリンピック開催中止のお知らせ 

二年前の様子 
密ですね(笑) 



銭宝自治会 会員の皆様 

 

 

Ｒ４．１．１７   銭宝自治会長 松島尚志 

 ２年ぶりに実施した新年互例会で始まった令和４年１月も中旬となりました。昨年よりも雪

も少なく穏やかなお正月をご家族おそろいで過ごされたことと拝察いたします。 

 １日の新年互例会には，８８名（主催者確認数）のご参加を

得て，和やかで楽しい互例会を行うことができました。ご参加

いただきました皆様，ありがとうございました。また，今回は

自粛しようと考え，参加を見送られた皆様，次回開催でのご参

加を楽しみにしております。 

 また，１０日の「とんど焼き」は，銭宝ブロック・銭宝塾・

子ども会等の皆さんのご協力により，また，約５０名の皆さん

のご参加とご協力を得て，飲食なしで実施することができまし

た。ご協力いただきました皆様，ご参加いた

だきました皆様，ありがとうございました。 

１０日ぐらい前から『オミクロン株』と言

われる新変異株の国内での流行と相まって新

型コロナウイルス感染者の数が急上昇してお

ります。今後の活動等も安心安全を第一に考

え，感染症予防対策を十分にして行っていか

なければならないと思っております。何とぞ

ご理解の上，ご協力ください。 

 さて， 新年互例会でも申し上げましたが，自治会内での私たちの「自助・共助」で賄えない

ことや行政にお願いするほうが有効な対策を講じることができること（公助）等を今後も町や

県に要請していく取組を進めていきたいと思います。昨年末にかけて，各集落長へ提出してい

ただいた皆様からの要望事項を集約し，自治会役員会で協議して，次のことを要望として町長

へ提出するように考えております。 

○「健康カレンダー」の復活 

○免許返納後の高齢者等交通弱者の交通機関

について（社会実験施策の拡充） 

○鳥獣被害対策の拡充 

 

○用水路の修繕 

○町水道改修工事に伴い， 

町道改修工事のお願い 

○角谷川の河川改修（堆積土の撤去）について

県行政への要請の支援 

 

令和４年の会員の安心安全と豊かさの実感をめざして 

ふたば子ども会の点火 



日 月 火 水 木 金 土

おおなんドリーム学びの集い 地区別戦略総務部会 軽スポーツを楽しむ会

※今月は中止です。

おおなんドリーム学びの集い サロン田屋

（八色石）

サロン田屋 はばたき講座 建国記念日

（布施１・２）

申告相談日
サロン田屋

（八色石）

サロン田屋 天皇誕生日

（布施１・２）

1・2月のカレンダー
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ルールル、ルルル、ルールル、ルルル、ルールールールールールルー♪

皆さん、こんにちは。事務員の三上です。

今年も申告相談のシーズンがやって来ました。布施公民館では２月１６日（水）

に予定されていますので、お知らせします。ちょいと寒いですが、待ちに待った雪

景色。炬燵の守りをしながら、遊びたい心境です（笑）

さて、今回のテーマは「昔遊び＊お手玉」です。お手玉は、体と頭の体操にもなり

血流が良くなるそうです。と言う事で、私はハギレでお手玉を作り、とりあえず初

歩に挑戦！ 思ったより上手く出来ず｛ポトン・ポトン｝と落ちるばかりです。もう少

し頑張ってみますが、気の長い夢ができました。 皆さんも昔遊びで体を動かして

みてください。本年もよろしくお願いします(*^_^*)

《主事のひとこと》
新年あけましておめでとう

ございます。年が明けてか

ら我が家の子どもたちが

お餅にハマったらしくお正

月はつられてお餅ばっか

り食べていました(笑)体

重計に乗るのが怖いです

が周りから太ったとばかり

言われるので今年はダイ

エットに励みたいと思いま

す(笑)

今年もどうぞよろしくお願
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